

「全力以赴」讓她活出了不一樣的人生。

「我小時候曾經有什麼樣的夢想？我當年真的沒有什麼特別的夢想！」沉思了半晌，陳瑰鶯帶著甜甜的笑，沉緩細數她童年時代的成長歷程。

陳瑰鶯出生在七〇年代，當時的馬來西亞經濟還沒起飛，人民生活普遍困苦，她的家庭也是馬六甲的清苦之家，父母白天經營水果生意，晚上在住家開設麵攤。

極度單純、沒有什麼偉大夢想，是陳瑰鶯對於童年生活的第一個形容。

中學畢業後，陳瑰鶯考量家庭經濟狀況，以半工半讀的方式就讀「系統學院人力資源管理系」，在課業與工作之間，她抱持一貫的做事風格，認真負責，凡事全力以赴，期許自己：「要做，就要做到最好。」

上天果然疼惜認真的人！上班沒多久，才二十歲出頭的陳瑰鶯就受到公司老闆器重，在人事行政管理部門擔任要職。

二十一歲那年，陳瑰鶯嫁給「初戀情人」黃貴華，婚後在一家知名國際公司擔任人事管理工作。從小對美感異常敏銳的她，心中萌生的第一個人生夢想，就是有朝一日要成為一名出色的服裝設計師。

的服裝設計師。

關於人生職涯，陳瑰鶯與黃貴華有過爭論。她記得第一次跟先生提到未來想成為設計師的夢想時，擔任專業經理人的他只是不置可否，認為專業性的工作賺不了大錢，想要擁有財富還是得靠做生意。

果然婚後不久，黃貴華心中便萌生做生意的念頭。當時他正好有一個推廣「有機健康產品」的機緣，便跟陳瑰鶯商量，希望能舉家到泰國發展。

不能選擇事業，但能選擇努力

一九九三年，大女兒凱莉才一歲半，陳瑰鶯原本想留在馬來西亞照顧孩子，讓先生自己到泰國發展，沒想到先生一句：「妳沒去，誰幫我？」讓她難以拒絕，先生又進一步說服她：「我今年才二十七歲，三年後我也才三十歲，就算這次的嘗試沒有成功，到時回來大馬，我還是一尾活龍。但若我現在不去試這一次，將來一定會後悔！」